

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DARUVARSKE TOPLICE, Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju	
ADRESA:	Julijev park 1, 43500 Daruvar	
TELEFON:043/623-742	FAX: -----	E-MAIL: kvaliteta@daruvarske-toplice.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Svibanj 2023.	Kompetencije medicinskih sestara	Kompetencije su kombinacija vještina, znanja, stavova, vrijednosti, sposobnosti i prosudbe, koje omogućavaju pravovaljano izvođenje zdravstvene njege medicinske sestre. Rezultat su razine obrazovanja u sestrinstvu, a imaju za cilj pružanje sigurne, učinkovite i na etičkim načelima zasnovane zdravstvene njege. Opis kompetencija u skladu je s odredbama članka 16.a Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sestrinstvu.	Duška Bućan, bacc.med.techn.	Dvorana Termal, Daruvarske toplice
Rujan 2023.	Intervencije medicinske sestre kod primjene terapije	Najčešće terapije provode medicinske sestre, bez obzira na način apliciranja (i.v., i.m., s.c. ili per os). Važno je istaknuti da medicinska sestra treba posjedovati znanja o primjeni terapije, te prepoznavanje i sprečavanju infekcija i mogućim komplikacijama. Kako bi se spriječile komplikacije, medicinska sestra se treba pridržavati pet pravila te provesti tri provjere u svrhu očuvanja sigurnosti pacijenta prilikom primjene lijeka.	Nevena Urbanek, bacc.med.techn.	Dvorana Termal, Daruvarske toplice
Studeni 2023.	Intervencije medicinske sestre u sprječavanju bolničkih infekcije	Bolničke infekcije danas predstavljaju probleme u zdravstvenom sustavu svake zemlje, a sa sobom povlače čitav niz negativnih posljedica, a u nekim slučajevima i smrt. Stoga je bitno pridržavati svih mjera za sprječavanje i suzbijanje širenja bolničkih infekcija. U tome veliku ulogu ima medicinska	Zdenka Bis, bacc.med.techn.	Dvorana Termal, Daruvarske toplice

		sestra koja je u direktnom doticaju s bolesnikom i koja ga prati za vrijeme njegovog bolničkog liječenja		
Prosinac 2023.	Komunikacija u sestrinstvu	Komunikacija s bolesnikom važna je jer omogućuje svakom zdravstvenom djelatniku važne informacije nužne za uspješno liječenje. Nadalje, davanje informacija bolesniku i poticanje da se aktivno uključi u vlastito liječenje daje mu osjećaj kontrole nad situacijom i vlastitim stanjem koje je često narušeno samom bolešću. Proces liječenja i zdravstvene njege ne treba svesti samo na izbor terapije, nego i na izgradnju odnosa s bolesnikom, ali i svim dionicima tima.	Sanela Petr Hrabrić, bacc.med.techn.	Dvorana Termal, Daruvarske toplice

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
PLANA STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

HKMS - E0001